

Nagovor na srečanju FIM evropske grupe (Ljubljana, 16. – 18. 12. 2024)

Drage kolegice, spoštovani kolegi!

Prisrčno vas pozdravljam v imenu Sindikata kulture in narave Slovenije Glosa ter izražam veliko čast, da lahko nagovorim tako cenjeno skupino evropskih glasbenikov in kulturnih ustvarjalcev.

V teh negotovih časih, ko se ta sektor sooča s številnimi izzivi, se še bolj zavedamo, kako pomembni in nujni sta naša enotnost in mednarodna solidarnost. Glasba in kultura sta univerzalni, povezujeta nas onkraj državnih in nacionalnih meja, jezikov in drugih razlik.

A kljub tej izjemni moči se pogosto srečujemo s skupnimi težavami: prekarnost, rezanje in ukinjanje javnih sredstev, vse hujši pritiski digitalizacije ter boj za pravilno in pravično plačilo ustvarjalnega dela. Prav zato je naša vloga, kot predstavnikov glasbenikov in drugih umetnikov in kulturnikov, ključna za ohranitev in razvoj naše skupne evropske – in svetovne – kulturne dediščine.

Tokratno srečanje je dragocena priložnost za izmenjavo izkušenj, dobrih praks in poglobitev naših vezi. Skupaj lahko poiščemo nove rešitve in načrtamo pot, ko bo glas vsakega posameznega ustvarjalca slišan in uslišan. Naš skupni cilj je zgraditi bodočnost, v kateri bosta kulturni in ustvarjalni sektor obravnavana z vsem spoštovanjem in podporo, ki si jo več kot zaslužita.

Želim vam prijetno, produktivno in navdihov polno srečanje. Naj to srečanje pomeni še en trden in resen korak v smeri vsestranske uveljavitve evropske in svetovne mreže glasbenikov.

In preden sestopim z odra, naj ponovim znane resnice, zakaj je modro in potrebno biti član sindikata:

1) Sindikat ščiti in širi delavske pravice; 2) Sindikat pomembno prispeva k udeležanju boljših delovnih pogojev, k varnemu, zdravemu in spoštljivemu delovnemu okolju; 3) Sindikat se pogaja za kolektivne pogodbe, ki zagotavljajo pravice in ugodnosti, katerih brez sindikata ne bi bilo in katere dvigujejo življenjski standard; 4) Sindikat pomaga v težavah; 5) Sindikat poudarja moč skupine, saj delodajalci lažje uveljavljajo svoje zahteve, če so delavci razdrobljeni in se ne postavljajo enotno za svoje interese; 6) Sindikat zagotavlja dolgotrajne koristi in stabilnost tudi za bodoče generacije; 7) Sindikat izobražuje in osvešča; 8) Sindikat je sinonim za pripadnost in solidarnost.

Naj se, drage kolegice in spoštovani kolegi, vaši pogovori, predlogi in načrti prenesejo v dejanja, ki bodo koristila nam vsem.

Sindikat Glosa,
predsednik Mitja Šuštar